11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 25.09.2009 15:24:00

dopmupoBaHus 3aK/II09eHHs1 Bpada: 26.09.2009 18:11:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/109494/answer/109495




YBaxaemas Caetsnana! Ecnu Bl Xx0TuTe ONy4uTh BTOPOE "HEe3aBUCHMOE" MHEHUEe APYroro Bpaya, TO
oOpaTuTech Ha OYHHIM TpueM. Hago u3y4yuTth pe3ynabTaThl Bcex Baiux o6ceioBaHNM, UCTOPUIO
pa3BuTHs Batero 3a6oeBaHusi, COIOCTABUB BCE TaHHBIE C Pe3yIbTaTaMU 0CMOTpA. YJauH.



